
Додаток № 1

Параметри кредитної програми

Комісія за встановлення ліміту овердрафту грн.

Комісія за ведення рахунку грн.

Процента ставка за кредитом

Процента ставка в пільговий період дні

Метод розрахунку процентів факт/360
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БАНК : АТ "ПроКредит Банк"  КЛІЄНТ:

П.І.Б.: П.І.Б.:

ПІДПИС: ПІДПИС:

М.П.

Ліміт овердрафту

Дата кредитного договору:

Дата завершення овердрафту:

Строк овердрафту

Щомісячні платежі очікуються

*Загальна вартість овердрафту - сума загального розміру овердрафту та загальних витрат за ним.

Реальна річна процентна ставка - загальні витрати за овердрафтом, виражені у процентах річних від загального розміру виданого овердрафту.

Розрахунок загальної вартості овердрафту, реальної процентної ставки та денної процентної ставки зроблено з розрахунку, що Клієнт скористається всією сумою овердрафту в день його отримання шляхом зняття 

готівки в установі Банку, банкоматі Банку або розрахунку у торгово-сервісній мережі та буде щомісячно використовуватися в повному обсязі протягом всього строку дії Додаткової угоди.
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Розрахунок загальної вартості  овердрафту, реальної річної процентної ставки та денної процентної ставки* 

Денна процентна ставка (далі – ДПС) розраховується у процентах за

формулою: (загальні витрати за овердрафтом/загальний розмір овердрафту)/строк кредитування у днях × 100%.
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Види платежів за кредитом

платежі за супровідні послуги

    

Підписанням цього розрахунку, я  розумію, що цей Розрахунок загальної вартості овердрафту, реальної річної процентної ставки та денної процентної ставки є орієнтовним, оскільки я не надаю Банку прогнозний 

графік використання овердрафту та погашення заборгованості за ним та підтверджую, що отримав свій примірник Додаткової угоди та цього Додатку № 1 до неї і  перед її  укладенням Банк надав мені у письмовій 

формі та у повному обсязі передбачену чинним законодавством України інформацію щодо умов кредитування, загальної вартості  вартості овердрафту, реальної річної процентної ставки та денної процентної ставки. 

Усього


